

Počet podaných grantů – mezinárodní	203 121	Počet podaných grantů do mezinárodních výzkumných, vývojových či inovačních programů nebo programů mezinárodní spolupráce. Mezinárodní, výzkumný, vývojový či inovační program se rozumí program, jehož podmínky neomezuji účast pouze na instituce z ČR, a to bez ohledu na to, zda je poskytovatelem český nebo zahraniční subjekt. Program mezinárodní spolupráce je výzkumný, vývojový či inovační program, jehož se účastní VO z ČR povinně v konsorciu se zahraničními subjekty. Podání v době realizace projektu. Započítávají se podané grantové žádosti, které úspěšně prošly první fází kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti, případně obdobné kontroly.	5	5	6	Předkládá se průběžně, a to formou potvrzení o podání žádosti či jiným dokumentem prokazujícím podání grantové žádosti	16	4	3	0	4	2	0	3	1
Počet podaných grantů – národní	203 111	Počet podaných grantových žádostí výzkumných týmů podpořených z OP JAK do národních výzkumných, vývojových či inovačních programů. Národním výzkumným, vývojovým či inovačním programem se rozumí takový program, v němž mohou jako hlavní uchazeči soustředěti pouze instituce z ČR, a to bez ohledu na to, zda je poskytovatelem český nebo zahraniční subjekt. Instituce z ČR se rozumí takový subjekt uchazeče, který má sídlo, provozovnu nebo pobočku v ČR. Zároveň platí, že národním výzkumným, vývojovým či inovačním programem je takový program, kde není povinně vyžadováno partnerství se zahraničním subjektem Započítávají se podané grantové žádosti, které úspěšně prošly první fází kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti, případně obdobné kontroly. Započítávají se i národní soustře ve formě výhry anebo získání přístrojového/výpočetního času anebo finančního nástoje. U projektů podpořených z OP JAK budou započítány takové grantové žádosti, k jejichž podání došlo v době realizace projektu v OP JAK. Započítá se pouze takové grantové žádosti, u níž je prokazatelná souvislost s výzkumným zaměřením projektu podpořeného z OP JAK, a jehož předmětem je výzkum a činnost s ním související (nikoliv například pouze vzdělávání).	28	28	38	Předkládá se průběžně, a to formou potvrzení o podání žádosti či jiným dokumentem prokazujícím podání grantové žádosti	94	23	21	7	20	12	7	7	2
Počet přímo ověřených osob, na které má EFRR intervence prostřednictvím podpořeného projektu dopad.	244021	Započítávají jsou výzkumní a techničtí pracovníci příjemce/partnera (osoby v pracovněprávním vztahu se subjekty příjemce/partnera) zahrnutí do odborného týmu. Nad rámec výše uvedeného se započítávají i výzkumní pracovníci účastníci se aktivy mobility – přijezdy, a to bezprostředně po ukončení dané mobility. V rámci projektu je každá osoba započítána do indikátoru pouze jednorázově, bez ohledu na způsob podpory či formu zapojení.				Vykazuje se průběžně, nejpozději v ZZoR.	168	34	56	17	27	33	3	9	9
Mobility – počet příjezdů	208 002	Činnost výzkumníka musí věcně souviset s aktivitami projektu				Vykazuje se po ukončení mobility	7	0	5	0	0	0	0	1	1
Mobility – počet výjezdů	204 032	Pouze pro členy odborného týmu (MIMO Odborného manažera a vedoucí výzkumného záměru)				Vykazuje se po ukončení mobility	33	8	12	0	3	4	0	3	3